

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

ЦБС | КОДИНСКАЯ
ЦВЕТАЛЬНАЯ
БИБЛИОТЕКА

1996
10 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА
18 (7934)

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

Новости всякие нужны

ВОТ ТАКАЯ КИРПИЧНА

Одна кирпичница стоит с учетом погрузки на транспорт покупателя 911 рублей. И продаёт эту обожженную каменную продукцию завод, расположенный в Богучанах. Ну, а причём тут Кежемский район, спросите, возможно, читатель? «Советского Приангарья».

В прошлом году предприятиям в организациях нашего района было продано 40000 штук кирпича. Всех больших из названного количества закупила сельская администрация Недокуры — 20000 кирпичей. Кодинский завод железобетонных изделий вчера вывел 7000. Остальные 13000 из общего количества реализованного строительного материала пришло на несколько мелких ассоциаций общества «Малорат». Не густо, если учтёшь потребности кирпича в районе, особенно в деревнях для ремонта и укладки печей. Недокурская администрация изменила средства.

Нужда в нашей продукции есть. Беда в том, что не дешевая, и не только у покупателя нашего района. По 350—400 тысяч штук лежат постоянно на складе. Лет пять — шесть назад подобных «зажимов» не было на территории кирпичного завода, говорит его директор Н. М. Анисимов. — Вот такая история.

НОВЧЕСТВА ПОСЛЕ ПЕРЕЕЗДА

Фотосалон в Кодинске сейчас находится на улице Гайдука, 4. Сюда он перебрался в январе.

Помещение зала размером меньше, чем было на старом месте. Но зато здесь же и фотолаборатория. А главное, мастер своего дела В. А. Кожкин ведёт новинку для клиентов — фотожессес при выполнении снимков на документы. В течение двух — трех часов клиент получает готовую фотографию. Быстро такого обслуживания радует всех, но особенно первейший жителей района. Валерий Анатольевич делает практические шаги по приобретению импортного оборудования для печатания цветных фотографий типа «Кодак», «Коника». Пока же цветные фотографии обрабатывают только в Красноярске.

Так что переезд фотосалона на новое место не повлиял на качество обслуживания, к тому же побудил его хозяина к поискам нового в работе клиентами.

НАБЫТИЕ ШИШКИ

Столько первородными чешуйчатыми плодами сочны работники Кодинского десхоза, в результате получив 284 килограмма семян по итогам минувшего года. Отлично вышло! Краевой комитет по лесу доводил задание на 100 килограммов.

♦ В ПОМОЩЬ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ

Для создания условий стойкой работы администрации Красноярского края принято распоряжение № 11-р от 20.01.1996 года, в котором рекомендовано, учитывая снижение объемов лесозаготовок и неудовлетворительное финансово-экономическое положение лесопромышленных предприятий, взысканные резким падением спроса на лесобумажную продукцию на внутреннем рынке, предоставить комитету по лесу Красноярского края право оформлять отсрочки лесопромышленным предприятиям на заготовке и вывозке древесины до 01.05.1996 года по лесосекам 1994 года.

Оформление отсрочек производится владельцами лесного фонда по согласованию с администрациями районов только на компактные недорубы, при условии письменного обращения лесозаготовителей до окончания срока ранее предоставленной отсрочки и без изменения плана поступления лесных платежей в местные бюджеты.

Законодательным собранием Красноярского края 21, 26—27 декабря 1995 года принят Закон «О бюджете дорожного краевого государственного фонда на 1996 год», «О внесении изменений и дополнений в Закон Красноярского края «О ставках налога на прибыль предприятий автомобильных дорог и владельцев транспортных средств», «О внесении изменений и дополнений в Закон Красноярского края «О ставках налога на имущество предприятий». Этими документами (опубликованы в газете «Красноярский рабочий» от 10 января 1996 г.) предусмотрена ряд

НОВЫЕ ЛЬГОТЫ

Льготы для предприятий лесопромышленных

компаний:

— Особнякаются от уплаты налога на приобретение автотранспортных средств лесозаготовительных предприятий, зачисляемому в краевую бюджет, предустановлено: «Для предприятий и организаций, работающих по утвержденным администрацией края программам финансового оздоровления, содержащим меры, направленные на стабилизацию или увеличение реальных объемов производства, ставка налога на прибыль, зачисляемую в бюджет края, устанавливается в размере 15 процентов» (установлена по краю — 22%).

2. Ставка налога на имущество лесозаготовительных и лесохимических предприятий в размере 1% распространяется на многопрофильные предприятия, осуществляющие в том числе лесозаготовительную деятельность, либо имеющие лесохимические производства

в части имущества, которое используется для лесозаготовительной и лесохимической деятельности (по краю ставка налога составляет 2%).

Кроме того, Законом Красноярского края «О ставках налога на прибыль предприятий и организаций, зачисляемого в бюджет края, и льготах по налогу на прибыль предприятий и организаций, зачисляемому в краевую бюджет, предустановлено: «Для предприятий и организаций, работающих по утвержденным администрацией края программам финансового оздоровления, содержащим меры, направленные на стабилизацию или увеличение реальных объемов производства, ставка налога на прибыль, зачисляемую в бюджет края, установливается в размере 15 процентов» (установлена по краю — 22%).

ни мало — 20 маршрутов. Перечислить? Их можно увидеть в расписании движения автобусов, о них любезно поведают в конторе «Сатурна», где сообщат и об открытии 21-го маршрута, как только будут закуплены автобусы для выполнения рейсов на дороге Колинск—Имба. Внутри города надо упорядочить движение автобусов по маршруту от центральной диспетчерской до ДРСУ, чтобы было больше остановок на этом пути. Всего обслуживаются пассажиром 19 единиц автотранспорта на открытых новых маршрутах. За год прошедший перевезено более 115400 человек. По билетам так зафиксирован в районном отделе «Сатурна». А сколько льготников? Достаточно контролировать проездов на горских маршрутах показали, что подобных пассажиров ездят в 2,5 раза больше тех, кто покупает билеты. Каково это отношение в рефах по району, между районами — задача с треском невыполнима. Никто такого учета не ведет.

Что же «запало в память почти за 5 лет существования «Сатурна»? Дата 1 августа 1995 года. На это число доход составил за предыдущие семь месяцев свыше 51 миллиона рублей. А потом начал падать. И пока не может выйти на достигнутый финансовый рубеж «Сатурна». Наличных денег у людей нет. Пассажиров стало меньше. Ну, кто сегодня пойдет по маршруту Колинск—Братск?

«Сатурн»... партий, исполнены убеждения, но если о увидели или почувствовали, лгут, Вас учижают, предают, найдите в себе мужество правду и бросить это пнилое обенно боитесь партий, где этическая честь, дисциплина и даже простых человеческих

честности, порядочности, уважения к людям.

Не может быть инициирован и обиженных заговорщиками, вает на слабость руководства, пытаются выкрутить руки боярами, тупо закрывают свои шиншки. Сила Жириновского — в зовании, опасность — в уме.

Через спецпропаганду возделана подозрение в то время, и хорошо работает, люди его месицами не получают зарплаты.

больше, чем сплавляли в предыдущей навигации.

Несмотря на морозы и акции колхозов в том, что потратили земельные земли, в прошедшем месяце коллектив тоже трудился производительно: прирост по отношению к январю 1995 года составил пять процентов.

Главная проблема УП-288 заключается в том, что потребители задолжали ему около двух десятков миллиардов рублей. Поэтому, хоть коллектив и хорошо работает, люди его месицами не получают зарплаты.

«САТУРН»... ВИДЕН

— Хотим заменить название нашего малого предприятия, — бросил реплику, видимо, сам себе после долгого раздумья директор его Л. И. Поддубый.

Хотя, линию мне, такое название нравится. Ну, дело хождения. Не о том шла речь. О другом.

В августе прошлого года газета подробно рассказывала о работе «Сатурна». Прошло полгода. Что нового? Он остался на виду как автосамарское предприятие. И не заменить его просто невозможно.

За время существования «Сатурна» открыто ни много

многие организации ЛДПР в нашу поддержку, и мы им за это, потому что обидитель и его проблемы, интересы жителей края.

Владимир ИВАНОВ,
врач-невролог,
депутат У Госдумы
Москва — Красноярск.

И БУРОВЫЕ ЗАШАГАЮТ ПО ТАЙГЕ...

Во время недавней краткосрочной поездки по нашему району представителей акционерного общества «Енисейнефтегаз» нашему корреспонденту удалось встретиться с начальником Красноярского управления буровых работ Н. Х. ХАСАНОВЫМ и взять у него интервью.

— Николай Хасанович, не так давно в краевых средствах массовой информации прошел мимо сообщения о проведении конкурса на предоставление привилегий использования недрами на нефтегазоносных участках. Он, как известно, был организован с целью привлечения инвесторов. Что было в этом конкурсе и получена лицензия, позволяющая вести работы в нашем приангарском регионе?

— Акционерное общество «Восточно-Сибирская нефтегазовая компания», в которое как раз и входит наше АООТ «Енисейнефтегаз», а также «ЕнисейгеоФизика». Еще в декабре прошлого года оно получило лицензию на освоение зоны приангарских складок, а совсем недавно, неделю тому назад, ей было дано право на освоение богатейшего Юрченко-Тахсендского участка — территории Байкальского района Евенкийского автономного округа.

— Это наводит на мысль, что «Восточно-Сибирская нефтегазовая компания» приоритетным в своей работе считает два направления. И главное из них — земельный?

— Юргентское нефтегазовое месторождение уже разведено, его можно отнести к разряду очень крупных. Поэтому средства сюда будут вкладываться позже. Уже в этом году будет прокладываться ветка от Богучан до этого месторождения, с последующим вывозом нефти и ее продажей.

жей, а также решаться вопросы с транспортировкой ее по трубопроводу.

Но это не говорит о том, что второе направление — зона ангарских складок — будет предан забвению. Этот перспективный нефтегазоносный район охватывает Заледнево, Хребтовый, Юрюху, Реду и — вплоть до Агаекши. Он не случайно занимает значимое место в федеральной программе освоения Нижнего Приангарья, но он еще в стадии разведки.

Каковы же ваши приоритеты в нашей работе?

Изъяснение площадки под производственную базу.

— Не могли бы вы подробнее рассказать о том, где же все-таки, в связи с размещением геологоразведочных работ, решено организовать производственную базу — в нашем или соседнем районе? Это очень важно знать, так как любое новое дело связано с дополнительными рабочими местами, а наши Кежемский район сейчас занимает первое место по числу безработных (по отношению к общему количеству трудоустроенных).

В Карабафе Болчанско-го района мы планируем построить перевалочную базу для получения краунгабаритных, сыпучих материалов, труб, оборудования.

А может приезд в Кудинск (до этого, неделю назад, здесь был вице-президент нашей компании), который встречался с администрацией АО «Богу-

чангэстрой») обусловлен поисками места размещения производственной базы для бу-

вертая. Это на территории Кежемского района, неподалеку от п. Ленинский. Мы от него ожидаем многое — открытия газоносного горизонта. Затем на очереди скважина 177-я, на правом берегу Ангары, в 20 километрах от нее. Она, по имеющимся данным, должна быть нефтяной. Точный подсчет запасов подземной кладовой, конечно же, сделать невозможно, хотя, бесспорно, они огромны.

Можно ли сказать, что вложенные в нефтегазоразведку средства быстро окупятся? Или это программа долгосрочная, с отдаленным будущим, сравним со строительством Богучанской ГЭС, длившимся уже более 20 лет?

Разведка нефтегазоносных складок в Красноярском крае — сплав геологов — практически прекратился. Единственная организация, которая занимается этим делом, — красноярское управление буровых работ, которое и возглавляло.

Сейчас мы ведем работы по поиску нефти, газа, а также мицеллярно-шламовое освоение. По некоторым оценкам, они составляют сотни миллионов тонн нефти и до триллиона кубов газа, а благородными факторами являются малая глубина залежей, неплохая освоенность района людьми.

— В зоне ангарских складок мы работаем не впервые. Еще в 80-х годах с Банавар мы осваивали район Богучан, а если говорить конкретно — Амбиканское месторождение, это газоносное. Были даже попытки сюда войти и intention начать работы. Но, к сожалению, это не получилось, хотя, по-моему, месторождение интересное.

Скважина Агалесская третья («запад Тагана») в 1992 году показала вода — здесь, вы помните, было зафиксировано аномально высокое давление газа, которое привело к мощному выбросу и взрыванию фонтана. А сегодня бурим скважину Агалесскую вторую в п. Хребтовый Болчанского района; глубина ее уже достигла двухсот метров. Следующая, которую мы должны начать бурить уже в марте этого года, — Агалесская чет-

вертая. Это на территории Кежемского района, неподалеку от п. Ленинский. Мы от него ожидаем многое — открытия газоносного горизонта. Затем на очереди скважина 177-я, на правом берегу Ангары, в 20 километрах от нее. Она, по имеющимся данным, должна быть нефтяной. Точный подсчет запасов подземной кладовой, конечно же, сделать невозможно, хотя, бесспорно, они огромны.

Можно ли сказать, что вложенные в нефтегазоразведку средства быстро окупятся? Или это программа долгосрочная, с отдаленным будущим, сравним со строительством Богучанской ГЭС, длившимся уже более 20 лет?

Разведка нефтегазоносных складок входит в Федеральную программу освоения Нижнего Приангарья, где сказано, что здесь должен быть построен завод по переработке газа. Отсюда в будущем планируется прокладка газопровода «Красноярск — Месторождения» позволит решить одновременно и экологическую проблему, обеспечить газом краевую центр на 200 лет. Это — в перспек-

тиве. — Вы нас обнадежили, все-ли надежда на лучшие перемены — за это вам спасибо. Будем надеяться, что все ваши планы сбудутся и работы, ведущиеся акционерным обществом в Приангарье, не будут свернуты, а приобретут большие масштабы. Благодарю за интервью.

В. ЗЫКОВ.

Поздравляем!

От всей души поздравляем Юрия Ивановича АЛЕКСАНИНА с Днем рождения!

Юркожко, сколько

исполнилось лет,

А важно, что в жизни осталась Ваша след. Вы не искали жизни праздной. Не говорили праздных фраз. Работы было много разной, судьба не баловала Вас. Но в том, должно быть, жили в себе счастье и слава добра и света.

Что не без вашего участия Вершила дела двадцати век. Желаем быть, как прежде, энергичным,

Таким же добрым и простым, Отъявленным, веселым,

и смешанным И бесконечно молодым.

Коллективы ОТПС-15, ПЧ-89, 90, 119.

Поздравляем Василия Алексеевича с 40-летием!

Желаем хорошего здоровья, счастья в жизни, Кристальной жизни ли

к чему желать, И в ясный день случается несчастье.

Желаем просто влеческих удач, Земного человеческого счастья!

Семьи Ракотовых, Кубышкиных,

ЛДПР: развод, разрыв

Я старался ничего не скрывать от рядовых членов красноярской организации с тем, чтобы они имели реальное представление обо всем творившемся в действительности. Вместе с тем я продолжал считать, что партия еще работает способна, в ней много толковых, порядочных людей, а сам Жириновский (при всем его недостатках) может быть использован как теоретик, так как его позиция востоковеда, геополитики и практический опыт чрезвычайно ценные для всех.

Летом 1994 года, однако, поведение Жириновского начало угрожающе меняться в более худшую сторону — он возобновил предложение и я унархистам в групповом сексе, его фотографии обнаженных появились в зарубежных журналах для гомосексуалистов, но больше всего в них пострадала его стрельба в подростков из газового пистолета. Для всех нас, близких его наблюдавших, было ясно, что его творчество должно ограничиваться литературой, законодательной или иной теоретической деятельностью.

Исполнительные власти, человеку с такими задачами дать невозможно, если, конечно, не желает своей стране диктатора эпохи римских императоров. Этот вопрос мучил не меня одного, и мы стали обсуждать возможную кандидатуру для сохранения партии и тех людей, которые верили словам Жириновского и нашей партийной программы.

К тому времени ЛДПР уже покинули те, кто, стоял у ее истоков, так и сделали выборы-93 (В. В. Кобелев), кто расправил его уже будучи в Думе. Мы провели ряд консультаций с координаторами других организаций. Выход был практически единодушным: что в хулиганских выходках Жириновского в Думе автогирт партии упал настолько, что ни о какой победе думать уже не приходилось. Важно было сохранить собственное лицо перед избирателями — не скрывать правды. Почти все считали, что только А. Д. Гендергский мог сохранить партию в рамках приличия, чтобы люди не купили пальцем у виска за спиной.

4. РАЗРЫВ

Позора «въезд» своей дурью выли на нас уже достаточно. Практически вся энергия организации уходила на то, чтобы доказывать, что Жириновский — крупный идиот, как кажется, а его к этому «понуждают и провоцируют», но людям от нас уже тошило. Грустно было наблюдать, как рушится, казалось бы, такое нужное стране дело. Рушился путь, поди, бездарно, по воле одного Жириновского. Или, может быть, наоборот... рушится продуманное, сознательное... Но тогда вообще получается, что вся партия — это подставка или игрушка в руках одного человека.

Одного ли? Вот уже о чем думают мы...

Увлеченный, как всегда продажей мест в Думу (таксы от нас не и скрывал 100 млн. рублей), он разорвал протокол всех региональных конференций, выдавливая из своих кандидатуры, и создал свой, как ему казалось, киевший, Поклонку в Красноярском крае, он откровенно продал место администратору «Спартака», я (как и другие) не пошел на бугорский съезд, «утверждавший» это, вообщ

♦ ПОЛИТКЛУБ «СП»

(Окончание. Начало в № 17).

6.00 ТЕЛЕУГОРСТВО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
9.15, 18.20 «Секрет тропинки».
10.05 «Мы».
10.45 «Смелопанорама».
11.15, 14.00 Мультифильм.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 В эфире «Мир».
12.50 «Противостояние».
3-я серия.
14.10, 0.45 «Т. С. Н.».
15.20 «Дракон подземелий».
15.40 Квартет «Веселая кампания».
15.50 Мультистротрия.
16.10 Большой мир, или Синема.
16.35 «Элан и ребята».
17.00 «До 16 и старше».
17.30, 1.35 Семь дней спорта.
19.10 Час ник.
20.00 ТЕМА.
20.45 Спокойной ночи, малыш!
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 «Операция».
21.50 «Человек-амфибия» X. Ф.
22.30 Москва — Кремль.
23.50 Оркестр Каунта Бейси в Москве.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей.
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 БЕСТИ.
8.45 Всего понемногу.
9.35 Музыкальный экспромт.
9.50 Ключевой момент.
10.05 Мультистротриал.
10.30 Док. фильм.
10.50 Милейшая хроника.
11.30, 17.20 Новая линия.
11.45 Момент истины.
16.05 Там-там новости.
16.15 Праздник каждый день.
16.25 «Одиссея».
16.50 Месяцслов.

и власти все это расцвело махровым цветом, прибреги возвеселые угротескими формами. Особенно бросалась в глаза равнота — стояло кому-то издать самую безобидную книжинку — дело это считалось конченным. Примечательно, что в зоне Тагана в 1992 году показала вода — здесь, вы помните, было зафиксировано аномально высокое давление газа, которое привело к мощному выбросу и взрыванию фонтана. А сегодня бурим скважину Агалесскую вторую в п. Хребтовый Болчанского района; глубина ее уже достигла двухсот метров. Следующая, которую мы должны начать бурить уже в марте этого года, — Агалесская чет-

3. РАСХОДЖЕНИЕ

После выборов в Государственную Думу для большинства координаторов с периферии стало очевидным, что к власти идет супруга московской команды, умело спекулирующая на нуждах страны и периферии в частности. Для нас, кто составлял свои партийные программы исходя из нужд именно своих регионов и надеялся изменить жизнь к лучшему не глобально — в масштабах страны, а хотя бы в своей провинции, стало серьезным открытием, что никто не собирался выполнять предвыборных обещаний.

Довольно скоро выяснилось, что из 60 человек фракции полезны для парламентской деятельности человек 15, среди которых только крупные «киты», такие, как Венгеровский, Финико, Калашников, Лисичкин, Сидоров, Устинов, Лемешев, Кобелев и некоторые другие, пользовались правом открыто высказываться свое мнение, остальные же довольствовались тем, что высказывали знаки раболепия, таскали за «вождем» его шлейф.

КАК НАЗЫВАЕМАЯ чеченская война, унося жизни десятков и в чем не повинных людей и производя огромные материальные убытки, продолжается вот уже второй год. Самое страшное, что не видно этому безумию конца и разбоянных теракты распространяются не только на другие регионы России, но и вы сядут за пределы страны.

Сердце кровью обливается, когда вишь сведения об убитых. Человека, который не беспокоили бы эти страшные явления. Стыдно, обидно за людей, которые считают себя цивилизованными и способными мыслить, но могут творить такие дикие вещи. Противно видеть на экране телевизора лица Дудаева, Басаева, Радуева; стыдно, обидно за наших легендарных ссыпчиков, привезенных своевременно уличить в противозаконных деяниях дудаевских казнокрадов, бандитских налетчиков и изолировать их от народа. Почему наши разведчики, чекисты не смогли заранее определить, как и чем вооружены так называемые незаконные вооруженные силы Дудаева и подсказать армии, какую тактику следует применять при вооруженном подавлении? Почему самий многочисленный в мире наш генералитет, имея огромный опыт и теоретическую подготовку (почти у каждого за плечами не менее двух академий) не могли и до сих пор не могут отработать эффективную тактику ведения военных операций против дудаевских фанатиков?

Не знаю, как оценят чеченскую войну в будущем теоретики военной истории, но сегодня, читая периодическую печать, вида показываемые на телевизорах эпизоды, понимаешь, что наши воинские подразделения выглядят просто жалко и беспомощно.

Действия наших вооруженных людей вызывают досаду, отчуждение и порой даже выходит стыдно за них.

Дать должную оценку действиям наших генералов — дело аналитиков, теоретиков и т. д., а для народа России сейчас появилась самая под-

ходящая возможность достойно выйти из этого совершенного бессмыслиценного лада.

Военные действия не принесли ожидаемого эффекта.

В большинстве своем чечен-

зитивному итогу тоже не привели. Значит, чеченцам нужны убийства, разрушения, конфронтация. А российскому труженику — налогоплатящему триллионы, направляемые

♦ НА ЗЛОУБУ ДНЯ

АРТИЛЛЕРИЯ ДОЛЖНА УМОЛКНУТЬ

цы поддерживают не федеральное правительство, а Дудаева. Грозный окружен наими вооруженным людьми, а по ночам идут постоянные обстрелы наших позиций. Справивается, откуда берутся эти так называемые «дудаевцы»! Но происходит ли это так: днем человек ложен к властям ГЦ, даже, может быть, служит в милиции, сидит в аппарате новых властей, а по ночам вытаскивает оружие и калечит наших сыновей-солдат и мирных строителей, восстанавливающих из руин города и лично в этом не сомневается?

Если бы каждый чеченец горел, пожажа спать, вставал по утрам, молился, чтобы всемогущий Аллах избавил его народ от дьявольского отряда — «убийца Дудаева», то последний давно бы прогнулся ноги от головы, холода. Он-то вырастает, посмеивающаяся и планомерно, методично выселяет то в Буденновске, то в Кизляр своих головорезов, живет и наслаждается пройткой кровью сотен солдат, женщин, детей, стариков.

Поразительно, но из всех переделок главы выходят живыми и невредимыми. Случайность? Маловероятно. Чудес не бывает.

Мой первый вывод: большинство чеченцев поддерживают Дудаева и не поддерживает действия федеральных властей. Второе: мирные переговоры к какому-то по-

на восстановительные работы, платить не под силу.

Значит, пора сказать генералу Дудаеву и его сторонникам: «Скатерьтесь дорога, друзья, довольствуйтесь своим суверенитетом — как разрушили, так и восстанавливайте».

Триллионы средства из российской казны нужно направить на обеспечение людей, которые уже числятся в категориях беженцев и которых еще необходимо эвакуировать с территории Чечни. Целесообразнее (и морально, и политически) направлять российские триллионы на благо униженных и оскорблений, раненых, покалеченных, потерявших своих кормильцев, любимых и детей.

В случае вывода войск моральный щерп потерпит не народ России, а наши правоохранительные, карательные органы, наша разведка и, в конце концов, военные, причем не рядовые солдаты, а тот, кто бросил их в пекло.

В сложившейся ситуации верх должно взять не ложное самоюю, а разум. Наступило то время, когда артиллерия должна умолкнуть, а свет мудрости — победить и восторжествовать. Другого, по-моему, не дано.

В ЧЧЧУН.
с. Кежма.



Снабжать население п. Имбинский молочными продуктами задумал местный житель Александр Иванович Дикусар. Шагнув лет назад он с двумя родственниками организовал крестьянско-фермерское хозяйство «Телец», набрал рабочих Сенчаков. Сейчас на площади 50 га бригада упоряет землю под будущий покос.

А проблема кucha, Наверное, как и у всех в нынешнее время. Крестьянское хозяйство два года занимается подготовительными работами, не выдав еще ни капли продукции, а налоговые службы уже требуют отчислений, да и арендная плата за леспромхозовскую технику не маленькая.

Но Александр Иванович хоть и с трудом, но умудряется выкручиваться, а по весне планирует завести двадцать по родистых телят.

На снимке: уборка леса на будущих сенокосах.
Фото С. КАЙГОРОДОВА.

Наш корр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляю Иру и Диму НЕЧКОНЬ с Днем рождения! Желаю много-много счастья, любви и дружбы — только так! Не зная счасти, и прочих счастья, живите много-много лет. А варочем, мало ли когда Нежданко явится седа —

Плечом к плечу

боритесь с ней, Две пары рук куда прочней. Еще осталось пожелать детям хороших воспитателей, и знаете, это не секрет. Вот пролетят немногие лет, и мы напрягнем к нам оятья На золотой у вас гулять.

Сестра Лена.

ИЛИ раскол

ще говоря, противоречащее закону свинства, то есть, решения придерживаться решения нашей конференции, чего бы мне это ни стоило. Именно этим, а не чем-то иным, и диктовалось появление в 46-м округе Е. В. Ивановой, ее и выдвигавшие региональная конференция.

Наоборот, Журжо, которому конференция дала негативную оценку, изза его связи с неким торговцем недвижимостью, и спрятавшим на Кипре свои миллиарды Сергеем Бирюковым, Жириновский взял ее в список именно как креперевыгнанного финансового плана.

От этой откровенной коммерциализации меня, признаюсь, тошнило. Я понимаю, что приход Бирюкова, состоящийся до этого у четырех партий и замышляемый их хозяйственной деятельностью, означает превращение ЛДПР из партии «для бедных и обездоленных» в партию империи той компрадарской буржуазии, которую так яростно крил господин Жириновский в своих многочисленных речах.

Во всяком случае смысл теперь ясенлся. На голосах в защиту русских, «за защиту ограбленных реформ» и на деньги теневиков (а деньги в себе есть только у теневиков) создать себе политическую рекламу для привлечения очередной порции капиталистических структуры семейства Жириновских, число которых к тому времени превысило 40 человек.

Было ясно, почему партия громят изнутри, обособляясь от слишком созидающих. Власть всерьез никто брать не собирался! Жириновский в таком случае пришел бы выполнить свои предвыборные обещания, что как раз и не входило в его планы.

Гигантский механизм под видом партийной деятельности эксплуатирует сегодня бесплатный труд тысяч людей, поверивших в чистые, высокие призы «восстановления Великой России». Самая генеральная политическая афера в России продолжалась бы еще долго, если бы...

Чрезвычайно важно, что Жириновский сбросил маску «православного». К шоку действительно православных он заявил, что... молился в мечети и не видит ничего дурного, если встанет на Русь многохонечество. До этого было известно, что запись о крещении Жириновского в церковных книгах отсутствует, что понятие церкви у него сугубо экуменическое, а его попытка вручить Патриарху икону, принесенную в патриархальном пакете, вызывала у православных отвращение. Критическая масса дурно оказалась перевопленной Владимиром Вольфовичем Жириновским чрезвычайно быстро.

5. ПОСЛЕСЛОВИЕ

Политический Остан Бендер совершил несколько фатальных ошибок. Первый — он рано начал демонизацию партии — фантом, вызванным к жизни его воображением, начал жить самостоятельно: слишком много пришло в партию людей не за деньги, не за теплыми mestами и портфелями, а, поверив в искренность партийных лозунгов и призывов, эти люди не захотели туда — как холопы — подчиниться воле Жириновского. Второе — его антиконтинуционные, противоречащие УК РФ призыва «излечить села и аулы Чечни на памлоку», его хулиганское поведение и некоторые привычки высказывания дали юридические права региональным организациям ЛДПР осудить его действия и при-

нять резолюции не выполнять приказаний ЦК, пока возглавляемый ЛДПР будет человек, нарушающий Закон и Конституцию страны.

Но даже в мелочах этот человек не смог избежать известной подлости: до сведения, в назначенные же ЦК ЛДПР сроки (!), стали приывать гонцы ЦК, в попытках провода «своих» конференций, снямавшие ослушавшись за глаза, запрещающие другим членам партии под стражем исключения (!!), даже контакт с ними. Посланные к съезду резолюции прятятся даже от самих членов партии, унижаются. К тем, кто их поддерживает, применяются даже угрозы физического уничтожения (!!!).

Человек, кто не находился у власти, укради премии весь бараж станичного НКВД 30-х годов, весь запас подполья, подлогов и подкупов! Он так и не смог открыть, что миром правят на почве и миллиарды, а идеи Погорелова права: можно обманывать одного человека сколько угодно долго, можно на короткое время обмануть всех, но нельзя всех обманывать бесконечно долго.

Глядили в власти ради денег калечить человеческую психику, или сама власть калечит души, но только Вова Жириновский уже не тот ребенок, который чарует нас своим чистым взглядом с фотографиями детства. Крысиные гонки жизни превратили этого мальчика в немудримо глупое, пропитанное подозрением и всевозможными комплексами, способное на любые подлости, существа. Известно, что, человек неблагодарность отплатил Владимиру Борисовичу тем, кто поверил в него, поверил и поддержал. У царя Мидеса ослиные уши. Но все это было бы чересчур просто. Очень многие люди испытывают потребность в «вождях», в сильной личности, у многих есть потребность, чтобы им руководили; некоторые просто испытывают, к сожалению, потребность пресмыкаться

Поддерживайте любые партии, исповедуйте любые убеждения, но если Вы только увидели или почувствовали, что Вам лгут, Вас унижают, предают, топчут, — найдите в себе мужество сказать правду и бросить это гнилое дело. Особенно боитесь партий, где внутривартильническая честь, дисциплина и прочее важнее простых человеческих истин — честности, порядочности, уважения к людям.

Раскол не может быть инициирован какими-то обиженными заговорщиками. Он указывает на слабость руководства, когда оно пытается выкрутиться руки болшинству, тупо закручивая свою шизоидные гайки. Сила Жириновского — в его образовании, опасности — в умении офицера спецпропаганды воздействовать на подсознание в то время, как он сам деградирует уже в медицинском смысле, слабость и сила в прикличности воздействия на широкие слои обиженных и отчаявшихся людей, которых сегодня, хоть Жириновский, хоть сам черт — лишь бы вызвать себя из непроходимого и безысходного тупика житейских будней. Многие шли за ним не столько веря ему, сколько выступая против всего, что их гнетет.

Сегодня многие организации ЛДПР выступили в нашу поддержку, и мы благодарны им за это, потому что остается избиратель и его проблемы, остаются интересы жителей края.

Владимир ИВАНОВ,
врач-невролог,
депутат У Госдумы,
Москва — Краснодарск.

ТВ**ПОНЕДЕЛЬНИК, 12**

6.00 ТЕЛЕУТРО,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00
НОВОСТИ
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»,
10.05 Поле чудес,
10.55 Человек и закон,
11.20 «Марафон-1»,
11.30, 19.35 Угадай мелодию,
12.10 В эфире «Мир»,
12.50 КВН,
14.45 Мультифильм,
15.20 «Драконы подземелий»,
15.40 «Марафон-1»,
16.00 «Звездный час»,
16.35 «Элан и ребята»,
17.00 Джаз,
17.30, 1.20 Семь дней спорта,
19.10 Час пик,
20.00 «Мир»,
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ,
21.30 «Операция»,
21.50 Сериял «Метод Крекера»,
22.00 футбольное обозрение,
23.20 Э. Радинский. «Бийстрово Растина»,
0.00 «Простая смерть», Х. Ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей,
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ,
8.30 «Русское лого»,
9.20 «Всего понемногу»,
10.00 Музыкальный экспромт,
10.30 Новая линия,
10.50 Ключевой момент,
11.30 милиционская хроника,
11.40 Док. фильм,
11.55 «Созувич»,
12.25 Империя игр. «Гладиаторы»,
16.05 Там-там новости,
16.20 Праздник каждый день,
16.30 «Встрягашем на концерт»,
17.20 От «Винта»,
17.35 Наш сад,
18.10 Чемпионат мира по бильярду. Эстафета. Мужчины,
19.10 Л-клуб,
20.25 «Современная смерть»,
Худ. фильм,
21.35 Репортёр,
21.55 «ЭКС»,
22.00 Ретуши,
23.30 «Спрут-5»,
0.25 Джаз-клуб,

ВТОРНИК, 13

6.00 ТЕЛЕУТРО,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00
НОВОСТИ,
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»,
10.05 «Мир»,
10.45 «Смехонарома»,
11.15, 14.00 Мультифильм,
11.30, 19.35 Угадай мелодию,
12.10 В эфире «Мир»,
12.50 «Противостояние»,
3-я серия,
14.10, 0.45 Г. С. Н.,
15.20 «Драконы подземелий»,
15.40 «Квартире «Веселая кампания»,
15.50 Мультитроллия,
16.10 Волшебный мир, или Синема,
16.35 «Элан и ребята»,
17.00 «До 16 и старше»,
17.30, 1.35 Семь дней спорта,
19.10 Час пик,
20.00 ТЕМА,
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ,
21.30 «Операция»,
21.50 «Человек-амфибия», Х. Ф.
23.30 Москва—Кремль,
23.50 Оркестр Квента Бейса в Москве,

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей,
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ,
8.45 Всего понемногу,
9.35 Музыкальный экспромт,
9.50 Ключевой момент,
10.05 Мультсернал,
10.30 Док. фильм,
10.50 Милиционская хроника,
11.30, 17.20 Новая линия,
11.45 Момент истины,
16.05 Там-там новости,
16.15 Праздник каждый день,
16.25 Империя игр,
16.50 «Одиссея»,
16.50 Месслеслов,

17.50 Киноафиша,
18.10 Непопулярная тема,
18.25 Устами младенца,
18.55 «Петербургские тайны»,
20.25 Подробности,
20.35 Худ. фильм. (Польша),
22.25 Сам себе режиссер,
23.30 Рек-тайм,
23.45 «Спрут-5»,
0.40 «Матч всех звезд НБА».

СРЕДА, 14

6.00 ТЕЛЕУТРО,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00
НОВОСТИ,
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»,
10.05 Тема,
10.45 В мире животных,
11.20 Мультифильм,
11.30, 19.35 Угадай мелодию,
12.10 В эфире «Мир»,
12.50 «Противостояние»,
14.00 Мультифильм,
14.10, 0.20 Г. С. Н.,
15.20 «Драконы подземелий»,
15.40 Каукст и К.,
15.50 «Зоо-ми-соль»,
16.10 «Зон джунглей»,
16.35 «Элан и ребята»,
17.00 Тет-а-тет,
17.30, 1.10 Семь дней спорта,
19.10 Час пик,
20.00 «Чтобы помнили...»
Иван Миколайчук,
20.45 Спокойной ночи, малыши!,
21.00 ВРЕМЯ,
21.30 «Операция»,
21.50 «Вечно-полевой роман»,
Худ. фильм,
23.25 Прес-клуб,
1.40 «Ночная визит», 1-я серия,

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей,
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ,
8.45 Кин-антракт,
8.50 Всего понемногу,
9.45 Крестьянский вопрос,
10.05 «Ле Монти»,
11.40 «Конек-Горбунок»,
12.10 Мультсернал,
15.50 Всего понемногу,
16.05 Крестьянский вопрос,
16.20 Продленник каждый день,
16.30 Продленник, 17.20 Новая линия,
16.55 Мульт-пульты,
12.25 Новая линия,
16.05 Там-там новости,
16.20 Праздник каждый день,
16.30 Час сторона?,
17.50 Все приглашает фирма,
18.05 «Параллели»,
18.25 Своя игра,
18.55 «Петербургские тайны»,
20.25 Подробности,
21.30 «Никто не забыт»,
21.35 «Арам»,
21.55 «От форт до пьяно»,
22.25 Лидер-программ,
23.30 «А тепер об этом...»

ЧЕТВЕРГ, 15

6.00 ТЕЛЕУТРО,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00
НОВОСТИ,
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»,
10.05 Чтобы помнили...
10.45 Клуб путешественников,
11.30 Мультфильм,
11.40 Смак,
12.10 В эфире «Мир»,
12.50 «Противостояние»,
14.00 Мультфильм,
14.10, 0.25 Г. С. Н.,
15.20 «Драконы подземелий»,
15.40 «Легро-го»,
16.10 Тин-тоник,
16.30 «Элан и ребята»,
17.00 Рок-урок,
17.30, 1.15 Семь дней спорта,
19.10 Час пик,
19.35 «Смехонарома»,
20.00 «Одни на один»,
20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ,
21.30 «Операция»,
21.50 «Бумбукакия», или Загадка доктора Никодима»,
1.45 «Ночная визит», 2-я серия,

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей,
8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00
ВЕСТИ,
8.45 Всего понемногу,
9.35 Музыкальный экспромт,
9.50 Ключевой момент,
10.05 Мультсернал,
10.30 Док. фильм,
10.50 Милиционская хроника,
11.30, 17.20 Новая линия,
11.45 Момент истины,
16.05 Там-там новости,
16.20 Праздник каждый день,
16.30 Кенгуру,
17.55 Ваш партнер,
18.10 Хоккей. Чемпионат МХЛ,

18.55 «Петербургские тайны»,
20.25 Подробности,
21.30 Джентльмен-шоу,
22.10 «Клуб губернаторов»,
23.30 «ЭКС»,
23.40 Юбилейный вечер
«Радио России».

ПЯТНИЦА, 16

6.00 ТЕЛЕУТРО,
9.00, 12.00, 15.00, 18.00
НОВОСТИ,
9.15, 18.20 «Секрет тропиканки»,
10.05 «Одни на один»,
10.45 Играй, гармонь,
11.15 Мультифильм,
11.25 Птицы все дома,
12.10 В эфире «Мир»,
12.50 «Первая любовь», Х. Ф.,
14.10 Г. С. Н.,
15.20 «Драконы подземелий»,
15.40 «Для всех поколений»,
Агния Барто,
16.05 «Осенняя щука», Х. Ф.,
17.30, 0.55 Семя, джай спорта,
19.10 Дикое поле,
19.25 Человек и закон,
19.55 Поле чудес,
20.45 Спокойной ночи, малыши!,
21.00 ВРЕМЯ,
21.45 Детективное агентство
«Лунный свет»,
22.40 Вязиль,
23.25 Триллер «Дом на холме»,
1.25 «Благочестивая Марта»,
Две серии,

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30 Время деловых людей,
8.00, 11.00, 17.00, 20.00 23.00
ВЕСТИ,
8.45 Кин-антракт,
8.50 Всего понемногу,
9.45 Крестьянский вопрос,
10.05, 20.35 «Санта-Барбара»,
11.40 «Ле Монти»,
11.55 Мульти-пульты,
12.25 Новая линия,
16.05 Там-там новости,
16.20 Праздник каждый день,
16.30 Продленник, 17.20 Новая линия,
16.55 Мульти-пульты,
19.00 «Рома в квадрате»,
19.40 Тан-цикспресс,
20.25 Подробности,
21.35 «Анализы недели»,
22.10 Программа «Сюжет»,
23.30 «Музика всех поколений»,
0.05 «Шляпа». Худ. фильм,

СУББОТА, 17

7.45, 9.10 Телеканал «Подъем»,
8.45 Слово пастыри,
9.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**,
10.30 Не зевай,
11.00 Утренняя почта,
11.35 Смак,
11.50 Играет И. Солженицын,
12.35 «Федора», Х. Ф.,
14.05 Соревнования по легкой атлетике,
15.20 Автомобили и я,
15.40 В мире животных,
16.20 Америка с М. Таратутой,
16.50 «Бомонд»,
17.10 «Умники и умницы»,
18.20 «Тегеран-43». Две серии,
21.00 ВРЕМЯ,
21.45 Детективное агентство
«Лунный свет»,
22.40 «Брайн ринг»,
23.30 «Енри и Джун», Х. Ф.,
1.45 «Игра хамелеона». Телевизор. Две серии,

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 22.00 **ВЕСТИ**,
8.20 Подробности,
8.35 «Вокругушки», или Загадка доктора Никодима»,
8.50 «Правительственные будни»,
9.45 Большой хоккей,
10.25 Рек-тайм,
10.40 Пилотаж,
12.25 Клин-антракт,
12.30 Ваш адвокат,
12.45 Кардако по-русски,
13.05 Док. фильм,
14.40 Дек. факто,
14.45 «Поэт в России — большие темы»,
15.15 До Москвы — далеко,
16.00 «Эмилии»,
16.55 Международный турнир по фристайл-катанию,
18.30 Империя игр, «Гладиаторы»,
19.25 «Петербургские тайны»,

20.25 Субботний вечер
с Р. Виктором,
22.30 Аншлаг и К.,
23.45 Звуковая дорожка,
0.30 «В гостях у «Кинушка».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18

7.50 Тираж Спорлотов.
8.00, 9.10 Телеканал «Подъем»,
9.00, 15.00, 18.00 **НОВОСТИ**,
10.25 Пока все дома,
11.00 Утренняя звезда,
11.50 Из первых рук,
12.00 Армянский магазин,
12.30 Песни О. Фельдмана,
13.00 Провинциальные исто-

рии,
13.25 Очевидное—невероятное,
14.00 Мультифильмы,
14.30 Сериал «Пираты»,
15.20 «Госка». Цикл «Оперные истории»,
16.15 «Красавчики-старички»,
17.00 Как-то раз...,
17.15 Мультифильмы,
18.20 «Смехонарома»,
18.50 «Парижские тайны»,
Жан Маре. Часть 1-я,
19.35 «Ералаш».

20.00 Комедия «Напором»,
22.00 Воксерики,
23.00 Детективное агентство
«Лунный свет»,
23.55 Любовь с первого взгляда,
0.30 «Грох в подке, не считая собаки». Две серии.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 **ВЕСТИ**,
8.30 Теремок,
9.45 Парламентская неделя,
9.30 Доброго утра, Европа,
10.00 Аль-баты..,
10.30 Х-баты,,
11.15 Миропаш деревня,
11.45 Караван,
12.15 Фотобои без границ,
12.55 Мульти-пульты,
13.05 Док. фильм,
14.30 «Не вырубить...»,
14.45 «Эмилия»,
15.45 Фигурное катание,
16.45 Горячая десятка,
17.50 Волшебный мир Диснея,
18.45 «Снимается кино...»,
18.55 Колесо истории,
20.25 «Кинжальная лавка»,
21.00 Юрий Яковлев,
22.00 У Косыши,
22.30 Телекросс,
23.00 «Партизанские встречи»,
23.55 Лучшие игры НВА,

Поздравляем!

Поздравляем с Днем рождения
Лидии Бениаминовны ТРУХАЙ!
Мы в юбилейный день хотим
Большого счастья пожелать,
Пусть дом твой обойдет беда,
Любовь и мир царят
в нем вечно,
Опорой будут навсегда
Забота, нежность
и сердечность.

—♦—
Родные,

Олежку БЕРЕЖНОГО с Днем рождения!
Что задумал — пусть
исполнится,
Все хорошее пусть
запомнится.

Пусть глаза твои
ярко светятся,
Люди добрые тебе
встречаются,
Пусть будет любовь

до старости,
Я желаю тебе только радости.
Друг.

—♦—

Поздравляем с Днем бракосочетания, Днем свадьбы молодых Ирины МУРОМЦЕВУ и Дмитрия НЕЧЬКО!
Ваш брачный союз
до старости лет,
Пусть будет взаимной
Любовью согрет,
Пусть молодость ваша
Не сдается годам,
Пусть радость и счастье
Сопутствуют вам!
Семья Скурихиных.

—♦—
ПОЗДРАВЛЯЕМ от всей души ветераны войны и труда Ивана Петровича РЕУТОВА с 70-летием!
Хоть голова твоя
— белый подсолнушек,
Будь оптимистом
и радуйся солнышку.

Ну а появится горесть какая,
Знай — земляки твои
рядом с Алтай.
ЗЫКОВЫ.

Коллектив «Советского Приангарья» от всей души поздравляет с Днем рождения Ольгу Владимировну КАРНАХУХОВУ!

Мы желаем тебе быть счастливой и здоровой, красивой и веселой, радовать жизни и поменятье приступы и тревоги. Возможны варианты.

Обращаться по адресу: ул. Колесников, д. 2, кв. 174 (310-й дом). —♦—

МЕНЯЮ две двухкомнатные приангарские квартиры (310-й дом — первый этаж, 314-й дом — второй этаж) на трех- и однокомнатную квартиру. Возможны варианты.

Обращаться по адресу: ул. Колесников, д. 2, кв. 93. —♦—

ПРОДАДИМ а/м «Нива» (1985 г. выпуска) в хорошем состоянии. Звоните: 2-47-77.

«СП»

Главный редактор —
Л. В. ВАСИЛЬЕВ

РЕДАКЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ:
заместитель главного редактора —
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

корреспондент —
В. Н. ВИНОГРАДОВА

редактор общественно-политического отдела —
Н. В. ЗОНОВА

редактор производственно-экономического отдела —
В. Г. ЗЫКОВ

фотокорреспондент —
С. Г. КАЙГОРОДОВ

Адрес редакции: 663470
г. Кодинск Красноярского края
ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор, приемная —
2-41-31
зам. главного редактора, корректор —
2-46-48
отдел социальных проблем, общество-политический отдел —
2-45-21

производство — экономический отдел, бухгалтер —
2-46-33
полиграф. участок, отдел доставки —
2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ. Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА

Метраник —
В. И. БЫКОВА

Литописник —
Н. С. ПЛЕСТРИКОВА,
Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — **Ф. А. ГУСЕВ.**

Газета выходит во вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52336
Печать высокая
Тираж 5 500.
Заказ № 18.